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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму

«ФІНАНСОВІ ТЕХНОЛОГІЇ, ОБЛІК ТА БІЗНЕС-АНАЛІТИКА» 
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування) 
галузь знань 07 Управління та адміністрування 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма (01111) «Фінансові технології, облік та 
бізнес-аналітика» другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (додаткова 
спеціальність 071 Облік і оподаткування) галузі знань 07 Управління та 
адміністрування, яка розроблена і пропонується до впровадження в освітній 
процес в Київському національному університеті технологій та дизайну, є 
актуальною та затребуваною в сучасних умовах.

ОПП сформована та викладена логічно та послідовно, і містить в собі: 
загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, викладання та 
оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, 
придатність випускників до подальшого працевлаштування і подальшого 
навчання.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, базується на 
загальноприйнятих наукових дослідженнях із урахуванням вимог сучасного 
економічного середовища, орієнтує на актуальну спеціальність, у межах якої 
можливий подальший науковий та кар’єрний (професійний) розвиток у сфері 
банківської, страхової та фінансової діяльності, фондового ринку, обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування.
Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням ОПП, вона 
чітко окреслює цілі, зміст компетентностей, які формуються за підсумками 
освоєння освітніх компонент. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та 
обсяги обов’язкових та вибіркових компонент ОПП «Фінансові технології, облік 
та бізнес-аналітика» відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська
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справа, страхування та фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік 
і оподаткування) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Кадрове забезпечення Освітньо-професійної програми «Фінансові 
технології, облік та бізнес-аналітика» відповідає профілю і напряму дисциплін, 
що викладаються, при цьому в процесі організації навчання залучаються 
професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої та 
фахової роботи, іноземні лектори.

Узагальнення зазначених ознак дає підстави зробити висновок, що 
розроблена освітньо-професійна програма «Фінансові технології, облік та бізнес- 
аналітика» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і оподаткування) повною 
мірою відповідають заявленому рівню підготовки магістра. До викладання 01111 
залучені особи з належним науковим і практичним досвідом, високим рівнем 
кваліфікації. Враховуючи викладені аргументи вважаємо, що рецензовану 
освітньо-професійну програму можна рекомендувати для використання з метою 
підготовки фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку (додаткова кваліфікація -  магістр з обліку і оподаткування) другого 
(магістерського) рівня освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок (додаткова спеціальність 071 Облік і 
оподаткування) у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Член правління, фінансовий 
директор АТ СК «ІНГО»


